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18 februari 200418 février 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR, DES
AFFAIRES GÉNÉRALES ET DE
LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Motions déposées le 18 février 2004 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des in-
terpellations de

— Mme Marie Nagy au premier ministre sur “la ré-
forme des polices” (n° 246)

— M. Joseph Arens au vice-premier ministre et mi-
nistre de l’Intérieur sur “le fonctionnement de la police
depuis sa réforme” (n° 248).

1. Motion de recommandation (12.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Marie Nagy
et de M. Joseph Arens

et la réponse du secrétaire d’Etat à la Simplification
administrative, adjoint au premier ministre

demande

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 18 februari 2004 tot besluit van
de interpellaties van

— mevrouw Marie Nagy tot de eerste minister over
“de politiehervorming” (nr. 246)

— de heer Joseph Arens tot de vice-eerste minister
en minister van Binnenlandse Zaken over “de werking
van de politiediensten sinds de hervorming ervan” (nr.
248).

1. Motie van aanbeveling (12.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Marie Nagy
en van de heer Joseph Arens

en het antwoord van de staatssecretaris voor Admi-
nistratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de eer-
ste minister

vraagt



2 0025/089DOC 51

K A M E R    2e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   2e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20042003

1. dat de minister van Binnenlandse Zaken een nauw-
keurig plan ter afronding van de politiehervorming zou
uitwerken;

2. dat de minister van Binnenlandse Zaken de circu-
laires betreffende de administratieve taken waarmee
de lokale politie wordt belast, zou wijzigen;

3. dat klaarheid zou worden geschapen met betrek-
king tot de afbakening van de respectieve financiële
verantwoordelijkheden van de lokale politie en de fede-
rale politie;

4. dat een definitieve oplossing met betrekking tot
de verdeling van de gebouwen zou worden uitgewerkt.

2. Motie van aanbeveling (12.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Marie Nagy
en van de heer Joseph Arens

en het antwoord van de staatssecretaris voor Admi-
nistratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de eerste
minister

beveelt de regering aan

1. eindelijk haar verbintenissen na te komen en het
aantal politiemensen met 2.500 eenheden op te trek-
ken, zonder bijkomende kosten voor de politiezones,
door onverwijld de daartoe noodzakelijke maatregelen
te treffen en de nodige financiële middelen uit te trek-
ken;

2. bij de evaluatie met betrekking tot de over te he-
velen gebouwen rekening te houden met het principe
van de gelijkheid tussen de zones, toe te zien op een
correcte schatting van de waarde van de gebouwen,
rekening houdend met de echte staat waarin zij zich
bevinden, en de plaatselijke overheden een redelijke
termijn te laten om te reageren op de voorstellen die
hen worden gedaan.

1. un plan précis du ministre de l’Intérieur pour fina-
liser la réforme des polices;

2. au ministre de l’Intérieur de modifier les circulai-
res concernant la charge administrative imposée à la
police locale;

3. de clarifier les responsabilités financières entre
la police locale et la police fédérale;

4. une réponse définitive à la répartition des bâti-
ments.

Marie NAGY (ECOLO)
Joseph ARENS (cdH)

2. Motion de recommandation (12.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Marie Nagy
et de M. Joseph Arens

et la réponse du secrétaire d’Etat à la Simplification
administrative, adjoint au premier ministre

recommande au gouvernement

1. d’enfin respecter ses engagements et d’augmen-
ter l’effectif de 2.500 policiers sans coûts supplémen-
taires pour les zones de police, en adoptant de ma-
nière urgente les dispositions nécessaires et en
dégageant les budgets suffisants à cette fin;

2. dans l’évaluation qui est faite des bâtiments à trans-
férer, de respecter le principe d’égalité entre les zo-
nes, de veiller à une évaluation correcte des bâtiments
tenant compte de leur état réel et de laisser un délai
raisonnable aux autorités locales pour réagir aux pro-
positions qui leur sont faites.

Marie NAGY (ECOLO)
Joseph ARENS (cdH)
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3. Motie van aanbeveling (12.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Marie Nagy
en van de heer Joseph Arens

en het antwoord van de staatssecretaris voor Admi-
nistratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de eerste
minister

beveelt de regering aan

1. de politie te ontlasten van allerlei administratieve
taken en welzijnstaken;

2. de verhouding administratie/logistiek enerzijds en
operationele manschappen anderzijds, meer in het licht
van internationale vergelijkingen te herbekijken;

3. dringend een kwaliteitsnorm inzake politie te be-
palen, meer bepaald de verhouding kostprijs/resultaat
aan een grondig onderzoek te onderwerpen;

4. een einde te maken aan de scheeftrekking Vlaan-
deren/Wallonië.

Geert BOURGEOIS (N-VA)

4. Eenvoudige motie (12.28 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Marie Nagy
en van de heer Joseph Arens

en het antwoord van de staatssecretaris voor Admi-
nistratieve Vereenvoudiging, toegevoegd aan de eerste
minister

gaat over tot de orde van de dag.

Stijn BEX (sp.a-spirit)
Miguel CHEVALIER (VLD)
Willy CORTOIS (VLD)
Claude EERDEKENS (PS)

3. Motion de recommandation (12.27 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Marie Nagy
et de M. Joseph Arens

et la réponse du secrétaire d’Etat à la Simplification
administrative, adjoint au premier ministre

recommande au gouvernement

1. de délester la police de multiples tâches adminis-
tratives et sociales;

2. de réexaminer, notamment sur la base de compa-
raisons internationales, le rapport entre le personnel
administratif et logistique d’une part et le personnel
opérationnel d’autre part;

3. de définir d’urgence une norme de qualité en ma-
tière de police et de soumettre en particulier le rapport
coût/résultat à un examen approfondi;

4. de mettre fin aux disparités entre la Flandre et la
Wallonie.

4. Motion pure et simple (12.28 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Marie Nagy
et de M. Joseph Arens

et la réponse du secrétaire d’Etat à la Simplification
administrative, adjoint au premier ministre

passe à l’ordre du jour.
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